

# Студенты, мы сила!

17 ноября молодежь отмечала Международный день студентов. А накануне в областной столице в Центре внешкольной работы состоялся фестиваль «Молодость. Труд. Романтика», на который были приглашены сами виновники торжества, руководители учебных заведений, преподаватели, а также почтили своим вниманием мероприятие губернатор Борис Васильевич БАТУРА.

По случаю Дня студентов в вузах проходили мероприятия в рамках студенческой недели, которая завершилась 19 ноября. Открывала неделю программа «Студенческие спортивные игры», победу в которых одержала команда Могилевского университета продовольствия. К слову, этот же университет добился немалых успехов не только в спорте: в финале Витебской лиги Белорусского КВН команда МГУП «А-Я-яй» заняла **первое место**. Впрочем, каждый из вузов может похвастаться достижениями не только городского и республиканского, но и международного уровня. В нынешнем учебном году **10** студентов высших школ Могилевщины стали стипендиатами Специального фонда Президента РБ по поддержке талантливой молодежи.

Председатель облисполкома Борис Васильевич Батура поздравил присутствующих и отметил, что вопросы образования выведены на уровень главы государства. Борис Батура с гордостью сказал, что Могилевщина в прошлом году была занесена на Республиканскую Доску почета, в чем есть заслуга и студентов, ведь и они претворяли в жизнь программу возрождения села. В конце своего выступления губернатор дал молодежи серьезный наказ: «Чтобы в следующем году половина стипендиатов (специального фонда Президента. — Авт.) была с Могилевщиной!»

Лучшим педагогам и студентам вузов области губернатор вручил подарки, также были награждены лучшие студотряды.

**Ирина ГРАХОЛЬСКАЯ.**